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   A záró beszámolómban már említettem, hogy a késő tavaszi valamint nyári időszakban 
nem zakatol fél gőzön sem a külügy alapvetően lendületes mozdonya. A nyár során 

sajnos többnyire a postaládámba beszáguldó spam üzenetek törölgetése volt a legfőbb 
esemény, azonban az augusztus beköszöntével elkezdődött az érdemi munka. A külügyi 

szekció képviseltette magát a – nem hivatalos – gólyatáborban, jómagam és a kari 

Erasmus koordinátor személyében.  
   A hivatalos munkakezdés azonban korábban, az augusztus 7-i EHKB ülésen történt, 

amikor is a bizottság által elfogadásra kerültek a kiegészítő támogatás valamint a 

kiutazási támogatás változtatásai. Ennek nyomán már az őszi félévről hazautazó 
hallgatóknak módjában állhat utazási támogatást igényelni. Szeptember elejé től az őszi 

Erasmus+ hét valamint az orientációs napok szervezése és lefolytatása volt a fő 

esemény. 
 
Kapcsolattartás  
 

  Ezen a ponton megint nem ömlenghetek a nyár betáblázottságáról. A 

fő kommunikációs csatorna – lépést tartva a modern világ adta lehetőségekkel – 
továbbra is a közösségi média maradt, így augusztustól az oldal újra életre kapott a nyári 

szünet után. Megkereséséből a legtöbb már Facebookon érkezett be hozzám, míg 

hivatalos leveleim továbbra is a webmail keretei közt kódorognak. Az Orientác iós 
Napokon a beérkező mind Erasmusos mind Stipendiumos hallgatókkal a 

kapcsolatfelvétel megtörtént, a kommunikáció több esetben is közel baráti alapra 
helyezkedett. 

 
Események  
 

EHKB Ülés: Rövid, ellenben annál szükségesebb ülés volt, mely az Eramsus+ 

programban részt vevő hallgatók támogatási rendszerének kidolgozását célozta . Szó 

eset ilyenformán a kiegészítő támogatás szociális és külügyi alapú pontrendszerének 

átdolgozásáról, valamint megalapoztunk egy hatékony kiutazási támogatást, mellyel nem 

csak Európai programban részt vevő hallgatók utazását is támogatni tudjuk, 
költségelőleg formájában. 

   A bódvarákói tábort mint eseményt magában nem emelném ki, mivel zömmel 
csapatépítő jelentőséggel bírt a külügyekkel foglalkozó stábban. A tábornak azonban 

fontos eredménye, hogy egy korábbi külügyi biztos  - Kamirán Áron -  ismét elplántálta 

fejemben a bizottság létrehozásának gondolatát, mely ezúttal tán termékeny talajra lel.  
   Orientation day(s): Az Erasmus+ és Stipendium Hungaricum ösztöndíjas hallgatók 

fogadása külö napokon, de azonos módon törtét meg. Hivatalos eligazítás és a 

papírmunka elvégzése mellett, Meleg András a TTK ESN főmentorának vezetésével 
játékos ismerkedésben, és Campus túrában vehettek részt a hallgatók, melyen szép 

számmal meg is jelentek. Az orientációt követően szabad ismerkedési program követte a 
hivatalos programot. 



Őszi Erasmus+ pótpályázati időszak 

   Ez egy valamivel bonyolultabb, és némileg több csatát és kihívást rejtő időszak volt, 

melyen Koczur Szilvia lankadatlan és hathatós segítségének köszönhetően sikerült 
aránylag sikeresen túljutni. A nehézségeket a kissé vonalas szervezés, valamint az 

időzítés okozták. Míg a regisztrációs és első tanulmányi hét eseményei a legtöbb 

hallgató figyelmét lekötik, addig az órarendi adatok és tárgyfelvételi malőrök közepette 
kellett eljuttatni a hallgatókhoz a pályázás hírét. Ebben részint nehézséget okozott, hogy 

a tavalyról emlékezetes ú.n. „gerilla” plakátolási módszer meghiúsult, így a paravánok 

szervezésével kissé megkésett a papíros hirdetés, azonban az esemény hirdetése 
véleményem szerint egész sikeres lett. Nagy segítséget jelentett, hogy a tájékoztató 

előadás az informatikai karral közösen lett megtartva, így a sportnapra, a futóverseny 
előtti időpontra is egész szép számmal jöttek hallgatók.  

   Az időszak sikeressége: Noha több személyes megkeresés is érkezett szakmai 

gyakorlattal kapcsolatban, a jelentkezők száma ennek ellenére sem magas (11), 
azonban a zsúfolt évkezdés miatt nagyobb pályázói létszámra nemigen lehetett 

számítani. 

 
Egyéb: 

 
   Az ESN újfent mentorfelvételit tart (a leadási határidő előtt nem zajlott felvétel), 

melynek kapcsán külön köszönet illeti Meleg Andrást elhivatott munkájáért, és az 

utánpótlás folyamatos biztosításáért. A felvételi okán mind András, mind egyes mentorok 
mind jómagam felkerestük a most első éves hallgatók előadásait, hogy az ESN 

mentorprogramját népszerűsítsük.  
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